

2025年12月9日

星期二

农历乙巳年十月二十

本报地址:贵阳市中山东路25号

邮编:550002



85814985
85871356

中共中央政治局召开会议 分析研究2026年经济工作 审议《中国共产党领导全面依法治国工作条例》 中共中央总书记习近平主持会议

详见2版

中共贵阳市委十一届十一次全会举行 市委常委会主持会议 胡忠雄讲话

●全会听取和讨论了市委常委会工作报告、市委常委会2025年抓党建工作情况报告,审议通过了《中共贵阳市委关于制定贵阳市国民经济和社会发展第十四个五年规划的建议》

●全会指出,“十五五”时期贵阳贵安经济社会发展,必须坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入贯彻党的二十大和二十届历次全会精神,认真贯彻习近平总书记关于贵州、贵阳贵安工作重要讲话重要指示精神,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,完整准确全面贯彻新发展理念,服务和融入新发展格局,坚持稳中求进工作总基调,坚持以经济建设为中心,以推动高质量发展为主题,以改革创新为根本动力,以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的,以全面从严治党为根本保障,围绕“四新”主攻“四化”,深入实施强化比较优势战略,锚定“两市两地”、“一极一高地两示范”定位,坚持“四主四市”、“四主四区”战略,加快建设“六个贵阳贵安”,确保与全国全省同步基本实现社会主义现代化取得决定性进展,当好走新路、展风采的“排头兵”、“领头羊”,奋力谱写贵阳贵安高质量发展、现代化建设新篇章

●全会号召,贵阳贵安各级党组织和广大党员干部群众要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,坚定信心、苦干实干,稳中求进、善作善成,为谱写贵阳贵安高质量发展、现代化建设新篇章而努力奋斗

本报讯 2025年12月8日,中国共产党贵阳市第十一届委员会第十一次全体会议在贵阳会议中心举行。

出席全会的有,市委委员48人,市委候补委员1人。市纪委委员和有关方面负责同志,部分基层党代表列席会议。

全会由市委常委会主持。全会听取和讨论了省委常委、市委书记、贵安新区党工委书记胡忠雄受市委常委会委托所作的工作报告,审议通过了《中共贵阳市委关于制定贵阳市国民经济和社会发展第十四个五年规划的建议》,讨论了市委常委会2025年抓党建工作情况报告。胡忠雄就《建议(讨论稿)》向全会作说明,并在第二次全体会议上讲话。

全会认为,党的二十大四中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期,召开的一次十分重要的会议。习近平总书记在全会上的重要讲话和全会通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划的建议》,对未来五年发展作出顶层设计和战略擘画,是乘势而上、接续推进中国式现代化建设的又一次总动员、总部署。省委十三届八次全会深入贯彻党的二十大四中全会精神和习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神,审议通过了《中共



12月8日,中国共产党贵阳市第十一届委员会第十一次全体会议在贵阳会议中心举行。图为会议现场。

贵阳日报融媒体记者 周永 摄

共贵州省委关于制定贵州省国民经济和社会发展第十四个五年规划的建议》,对于推动全省高质量发展和现代化建设不断开创新局面具有重要意义。贵阳贵安各级党组织和广大党员干部要把思想和行动统一到党的二十大四中全会和省委十三届八次全

会精神上来,持续深入抓好学习宣传贯彻工作,推动党中央和省委决策部署在贵阳贵安落地生根、开花结果。

全会充分肯定市委十一届九次全会以来市委常委会的工作。一致认为,市委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会

主义思想为指引,深入学习宣传贯彻党的二十大三中和四中全会精神,以最高政治站位、最严工作标准、最强责任担当抓好习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神学习宣传贯彻,纵深推进高质量发展、改革开放创新、社会主义民主法治建设、宣传思想文化

工作、民生保障、生态环境保护、安全稳定、全面从严治党,为“十四五”圆满收官、“十五五”良好开局打下坚实基础。

全会高度评价“十四五”时期贵阳贵安高质量发展取得的显著成效。“十四五”时期贵阳贵安发展极不寻常、极不平凡。贵阳贵安始终牢记习近平总书记殷切嘱托,认真落实省委决策部署,实施生态立市、工业强市、数字活市、人才兴市战略,积极应对疫情冲击、全力化解风险挑战,主攻工业成效显著,城市品质大幅提升,“三农”根基持续巩固,“爽爽贵阳”魅力凸显,发展环境更加优化,生态底色不断厚植,民生实事成果丰硕,人口人才量质齐升,新区发展势头强劲,党的建设全面加强,开创了高质量发展崭新局面、迈出了现代化建设坚实步伐,正坚定走在习近平总书记指引的高质量发展道路上。成绩的取得,根本在于习近平总书记领航掌舵,在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。实践反复证明,把习近平总书记重要讲话重要指示精神学习得越好、理解得越深、贯彻得越有力,发展成效就越显著。要更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,始终沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进。

(下转3版)